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Ο κυνισμός του σφαγέα

Τα πάρα κάτω είναι αποσπάσματα συνέντευξης που έδωσε ο Αριέλ Σαρόν στον Αμος Οζ πριν απο
είκοση περίπου χρόνια, λίγο μετά την εισβολή του στο Λίβανο. Δημοσιεύτηκαν στην ισραηλινή
εφημερίδα «Davar» στις 17 Δεκεμβρίου 1982.

«Θέλω να επιβιώσω και προτίθεμαι να εξασφαλίσω ότι και τα παιδιά μου θα επιζήσουν… Η ιστορία
μας διδάσκει ότι όποιος δεν σκοτώσει, θα σκοτωθεί απο άλλους. Κι αυτό είναι απαράβατος νόμος,
σιδερένιος.»

«Προσωπικά δεν θέλω καθόλου να είμαι καλύτερος απο τον Χομεϊνί, τον Μπρέζνιεφ, τον Καντάφι, τον
Ασαντ ή την κυρία Θάτσερ, ή ακόμη και τον Χάρι Τρούμαν που σκότωσε μισό εκατομμύριο Ιάπωνες
δυο καταπληκτικές βόμβες. Θέλω μόνο να αποδειχτώ εξυπνότερος απο αυτούς ταχύτερος και
αποδοτικότερος. Για πες μου, νομίζεις ότι περνάνε άσχημα οι κακοί του κόσμου;»

«Και σήμερα ακόμα, προσφέρομαι εθελοντικά να κάνω εγώ τη βρωμοδουλειά για λογαριασμό του
Ισραήλ, να σκοτώσω όσους Αραβες χρειαστεί, να τους απελάσω, να τους διώξω και να τους κάψω, να
κάνω τον καθένα να μας μισήσει, ώστε να τραβήξω το χαλί κάτω απο τα πόδια των Εβραίων της
διασποράς, έτσι ώστε να αναγκαστούν να μας έρθουν εδώ τρέχοντας και κλαίγοντας. Δεν με νοιάζει
αν αυτό σημαίνει οτι θα ανατιναχτούν μια - δυο συναγωγές εδώ και εκεί. Και δεν με απασχολεί εάν
αφου έχει γίνει η δουλειά, με περάσετε και πο μια δίκη της Νυρεμβέργης και με φυλακίσετε ισόβια.
Κρεμάστε αν θέλετε ως εγκληματία πολέμου»

«Και μπορείτε να γράφετε ότι είμαι ντροπή για την ανθρωπότητα, δεν με νοιάζει, ισα - ισα. Ας
κάνουμε μια συμφωνία: εγω θα κάνω ό,τι μπορώ να διώξω τους Αραβες απο δω, θα κάνω ότι μπορώ
να αυξήσω τον αντισημιτισμό και εσείς θα γράφετε ποιήματα και δοκίμια για την δυστυχία των
Αράβων και θα προετοιμάζεστε να απορροφήσετε τους Εβραίους που εγώ θα υποχρεώσω να
προσφύγουν σ’ αυτήν τη χώρα και να τους διδάξετε να είναι ένα φώς επι των εθνών. Πως σας
φαίνεται αυτό;»

Αυτόν τον άνθρωπο είναι που ο Μπούς χαρακτηρίζει «άνθρωπο της ειρήνης»

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Ασαφής Αρχειοθέτηση, Εργατική
Δημοκρατία (Τεύχος 111), Δεκαετία 2000-2009, Λευκωσία (νότια)
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